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ZÁKLADNÉ EXPONENCIÁLNE NEROVNICE II

TABUĹKOVÁ HRA
Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačteOdovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Nájdite množinu riešení každej danej nerovnice.
1. 2x > 1 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉
2.

(12
)x
≥ 1 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉 (0;∞)(−∞; 0)〈0;∞)(−∞; 0〉

3. 1 > 3x−1 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉
4. 25 > 5x (2;∞)(−∞; 2)〈2;∞)(−∞; 2〉 (2;∞)(−∞; 2)〈2;∞)(−∞; 2〉 (2;∞)(−∞; 2)〈2;∞)(−∞; 2〉 (2;∞)(−∞; 2)〈2;∞)(−∞; 2〉
5.

(13
)x

< 13 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉 (1;∞)(−∞; 1)〈1;∞)(−∞; 1〉
6.

(56
)x

< 65 (−1;∞)(−∞;−1)〈−1;∞)(−∞;−1〉 (−1;∞)(−∞;−1)〈−1;∞)(−∞;−1〉 (−1;∞)(−∞;−1)〈−1;∞)(−∞;−1〉 (−1;∞)(−∞;−1)〈−1;∞)(−∞;−1〉
7.

(16
)x
≤ 36 (−2;∞)(−∞;−2)〈−2;∞)(−∞;−2〉 (−2;∞)(−∞;−2)〈−2;∞)(−∞;−2〉 (−2;∞)(−∞;−2)〈−2;∞)(−∞;−2〉 (−2;∞)(−∞;−2)〈−2;∞)(−∞;−2〉

8. 12 > 22−x (3;∞)(−∞; 3)〈3;∞)(−∞; 3〉 (3;∞)(−∞; 3)〈3;∞)(−∞; 3〉 (3;∞)(−∞; 3)〈3;∞)(−∞; 3〉 (3;∞)(−∞; 3)〈3;∞)(−∞; 3〉



Skvelé, len tak ďalej!Parádička! Tomu hovorím super práca!Môžeš ísť oslavovať!Kde je reCAPTCHA test,
keď ho človek potrebuje?

Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!To bolo tesné! Nabudúce to už bude na plný počet
bodov.

Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

Určite si sa len preklikol,
skús to znova!

Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.

Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!

Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Buď rád, že toto nie je IQ test.Nebol to tvoj najlepší výkon.Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité medzery.Harry Potter a polovičné skóre.Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Takže, ako ti funguje kalkulačka?
Alebo skôr nefunguje...

Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,
tak sa láskavo vráť naspäť na zem.

Nabudúce to bude lepšie.Nebola to žiadna Enigma,
tak kde je problém?

Ajajaj, môžeme sa tváriť,
že sa to nestalo.
No katastrofa...Nabudúce, prosím ťa,

nenásob svoje vedomosti nulou.
Asi len zlá konštelácia hviezd...Tento test už moc nezmeníš,

skús šťastie pri inom.

Počet správnych odpovedí:




